



C3 心对心

# 信心的增长 与彼此相爱的心

MUTUAL  
FAITH  
CUPS



# 【C3心对心】02信心的增长与彼此相爱的心（帖后一3）

「弟兄们，我们该为你们常常感谢神，这本是合宜的，因你们的信心格外增长，并且你们众人彼此相爱的心也都充足。」（帖后一3）

1. 信心的格外增长：不仅是个人的经历，更是对神的信靠和依赖的表现，证明了神的伟大与恩典。

2. 彼此相爱的心：不仅限于口头上，而是在实际行动中彼此扶持和鼓励，反映神的爱在他们当中运作。

3. 感恩的态度：要常常感谢神，不仅是对神恩典的回应，也是对信仰团契的积极肯定。

# 古擴福音可出



帖后一 I-5  
02 信心增长与爱心充足的生活



## 【真心话】02信心增长与爱心充足的生活（帖后一 1-5）

1保罗、西拉、提摩太写信给帖撒罗尼迦在神我们的父与主耶稣基督里的教会。2愿恩惠、平安从父神和主耶稣基督归与你们！3弟兄们，我们该为你们常常感谢神，这本是合宜的，因你们的信心格外增长，并且你们众人彼此相爱的心也都充足。4甚至我们在神的各教会里为你们夸口，都因你们在所受的一切逼迫患难中，仍旧存忍耐和信心。5这正是神公义判断的明证，叫你们可算配得神的国，你们就是为这国受苦。

**【中心节】**弟兄们，我们该为你们常常感谢神，这本是合宜的，因你们的信心格外增长，并且你们众人彼此相爱的心也都充足。（帖后一3）

**【引言】**帖撒罗尼迦后书的开篇，保罗、西拉和提摩太向帖撒罗尼迦教会问安，并表达了对他们信心增长和爱心充足的感谢。信徒们在逼迫和患难中依然坚持信心，且彼此相爱，成为神国度中荣耀的见证。保罗在信中提到，帖撒罗尼迦的信徒因信心的增长和爱心的充足，展现出坚定的忍耐，这种生活方式正是神公义判断的明证，表明他们配得神的国。信徒们因盼望神的国度而在患难中持守信心，并在彼此的爱中得以坚固。



# 02信心与爱的关系： 帖撒罗尼迦教会的见证

寇兆涵牧师



# 【牧者短讲】02信心与爱的关系：帖撒罗尼迦教会的见证（寇绍涵）

1. 信心的增长：信仰生活是一个持续发展过程，而不仅仅是一次决志或受洗的结果。
2. 爱的实践：彼此相爱的心是对内心信心的体现。真正的信仰不仅在口头上，更需在日常生活中践行。
3. 教会的责任：牧者与弟兄姐妹需要互相扶持，帮助彼此在信仰上成长。
4. 真实的信仰体验：基督徒在生活中常会经历信仰与行为的落差，重要的是要意识到神的恩典和圣灵的工作，引导我们回归正确的方向。



信心格外增长

## 一、信心格外增长（第1-2节）

「保罗、西拉、提摩太写信给帖撒罗尼迦在神我们的父与主耶稣基督里的教会。愿恩惠、平安从父神和主耶稣基督归与你们！」（帖后一1-2）帖撒罗尼迦教会的信心在他们的生活和行为中表现得格外增长。保罗强调，他们的信心并未因外在的逼迫和患难而减弱，反而更加坚固。信心不仅是内心的相信，更是生活中的实际行动。在面对挑战时，信徒们依然坚定地依靠神，凭着信心继续前行。他们不因环境的恶化而动摇信仰，反而更加信靠神的应许，展现出信仰的深度和持久性。

**【反思】我们的信心是否在困境中增长？面对生活中的挑战，我们是否依然坚定地依靠神的应许，继续行走在信仰的道路上？**





ABUNDENT  
FELLOWSHIP

爱心彼此充足

## 二、爱心彼此充足（第3节）

「弟兄们，我们该为你们常常感谢神，这本是合宜的，因你们的信心格外增长，并且你们众人彼此相爱的心也都充足。」（帖后一3）保罗提到帖撒罗尼迦信徒不仅信心增长，彼此相爱的心也充足。爱心不仅是对神的回应，更是对弟兄姊妹之间的关爱。信徒们在艰难时刻，彼此扶持，展现出真正的基督徒爱。这种爱不仅体现在言语上，更是在行动中。面对逼迫和患难，他们没有彼此疏远，反而更紧密地联结在一起，互相鼓励，共同承担苦难。这种充满爱心的关系使他们的信仰更加坚固。

**【应用】我们是否在生活中彼此相爱，关心身边的弟兄姊妹？我们的爱是否仅停留在言语上，还是在实际行动中得到体现？**





2 THESSALONIANS 1:5

忍耐的信心与神国的盼望

### 三、忍耐的信心与神国的盼望（第4-5节）

「甚至我们在神的各教会里为你们夸口，都因你们在所受的一切逼迫患难中，仍旧存忍耐和信心。这正是神公义判断的明证，叫你们可算配得神的国，你们就是为这国受苦。」（帖后一4-5）保罗赞扬帖撒罗尼迦教会在患难中的忍耐和信心。这种忍耐不仅仅是被动的承受，更是因盼望神国的应许而主动持守的态度。他们的生活不仅仅是为了今生，更是为了神的国度。他们在苦难中仍能坚持信心，因他们相信神的公义会彰显，神的国最终会降临。这种信心和忍耐的生活方式，成为了神国的见证，并表

明他们已经预备好为神的国度受苦，等候那荣耀的赏赐。

**【挑战】** 我们是否拥有因神国盼望而生的忍耐，能够在困难中坚守信仰？我们的生活是否因神的国度而充满盼望，并展现出对神的忠诚？



**【结语】**帖撒罗尼迦后书的开篇，保罗、西拉和提摩太表达了对帖撒罗尼迦教会信心增长和爱心充足的感谢与赞扬。他们的信心在患难中并未消退，反而格外增长，彼此相爱的心也在逼迫中得到充足的展现。保罗称赞他们因盼望神的国度而持守信心与忍耐，成为其他教会的榜样。愿我们也能在生活中活出这种信心、爱心与盼望的生活，成为神国的见证。



呼应与祷告

**【呼应与祷告】** 亲爱的天父，感谢您通过帖撒罗尼迦后书提醒我们信心、爱心和忍耐的重要性。求您帮助我们在困境中依然坚守信仰，彼此相爱，并盼望您的国度降临。愿我们在信仰中成长，成为您国度的见证。我们奉主耶稣基督的名祈求，阿们。

